

Изъ архива Императорской первой Казанской гимназіи.

Получень апреля 23 числа 1767 г.

Высокоблагородный и почтенный Господинъ Надворный Совѣтникъ и Казанскихъ гимназій Главный Командиръ.

Въ инструкціи данной отъ Господина Генерала Порутчика Дѣйствительнаго Камергера Куратора и Кавалера Ивана Ивановича Шувалова бывшему Директору Аргамакову между прочимъ въ 22 пунктѣ предписано, въ дворянской 2 разночинской гимназіи смотреть чтобъ каждой пристойно одѣтъ былъ и не дозволять ходить въ классъ въ нагольныхъ шубахъ, въ серыхъ коетанахъ, въ лаптяхъ и тому подобныхъ подлыхъ одѣянїяхъ, вслѣдствіе чего чтобъ и въ Казанскихъ гимназіяхъ, по содержанию оного повелѣнїя было наблюдаемо, изволите кому надлежитъ подтвердить дабы въ таковыхъ непристойныхъ одѣянїяхъ въ классахъ отнюдь никто не былъ, а особливо во время имѣющаго быть Высочайшаго Ея Императорскаго Величества въ нынѣшнемъ 1767 году въ Казанѣ присутствїя крайнюю употребить въ томъ осторожность и чтобъ ученики а особливо казеннаго содержания пристойное имѣли платье.

Михайла Херасковъ.

Апреля 3 дня
1767 г.
№ 213.

Сооб. В. Д. Корсакова.



Редакторъ-издатель П. Вороновъ.